

2024年9月13日 イオン北海道株式会社

あさひかわ WAON に新券面登場! 「あさひかわ WAON2O24"ゴマフアザラシ限定デザイン"」 数量限定販売

イオン北海道株式会社(以下、当社)は、9月13日(金)より順次、ご当地WAON「あさひかわW AON」の限定バージョン「あさひかわWAON2024 ゴマフアザラシ限定デザイン」を、道内の「イ オン」「マックスバリュ」「ザ・ビッグ」など130店舗で数量限定販売します。

旭川市とイオン株式会社は、双方が持つ資源を有効に活用し、旭川市の一層の活性化及び市民サービス の向上を図るため、2015年1月に「包括連携協定」を締結し、その取り組みの一環として、イオンの 電子マネー「あさひかわWAON」を発行しました。

このWAONは、イオングループの各店舗やWAON加盟店でご利用いただくことにより、そのご利用 金額の一部を旭川市に寄付し、旭山動物園の魅力向上と中心市街地のにぎわい創出による 地域経済の 活性化のための取り組みに役立てられています。

今回数量限定販売する「あさひかわWAON2024 ゴマフアザラシ限定デザイン」は、イオン旭川 春光店が店舗建て替えのため一旦閉店した2022年2月末、旧店舗の店内の床や壁に、想い出やイラス トなどを地域の方々に描いていただくプロジェクトを実施し、その際に描かれた絵のひとつ「旭山動物園 の円柱水槽のアザラシ」をもとに作成されました。

当社は、今後もお客さまに便利にご利用いただけるWAONを通じて、旭川市との連携を深め、一層の 地域活性化および市民サービスの向上に努めてまいります。

■「あさひかわWAON2024 ゴマフアザラシ限定デザイン」の概要

販 売 場 所:道内の「イオン」「イオンスーパーセンター」

「マックスバリュ」「ザ・ビッグ」 「フードセンター」など130店舗

販 売 日:イオン旭川春光店 2024年9月13日(金)

上記を除く旭川市内の店舗 2024年9月14日(土)

旭川市外の北海道内の店舗 2024年9月16日 (月・祝)

発 行 枚 数: 10.000枚 ※なくなり次第販売終了となります。

発行手数料: 1枚300円(税込)

チャージ可能金額: 上限5万円 ※一回あたりのチャージ限度額は4万9千円まで



旧店舗で想い出やイラストなどを地域の方々に 描いていただいた中のひとつ 「旭山動物園の円柱水槽のアザラシ」



く表面>

【本件に関するお問い合わせ】

イオン北海道株式会社 環境・社会貢献・広報・IR部 電話:011-865-9111

ご参考

■電子マネー「WAON」について

「WAON」は、あらかじめチャージ(入金)してご利用いただく電子マネーで、お買物ご利用金額200円(税込)につき1WAONポイントが貯まり、貯まったポイントはWAONにチャージしてお買物にご利用いただけます。

また、「WAON」には、ご利用金額の一部をイオンが自治体などに寄付させていただき、 地域経済の活性化や環境保全、観光振興などにお役立ていただく「ご当地WAON」があり、北海道では、9種類の「ご当地WAON」を発行しています。

■「<u>あさひかわWAON」について</u>

発 行 開 始:2015年3月5日 発行手数料:300円(税込)

※iOS版「WAON」アプリでも発行可能です。

その際、発行手数料は無料になります。

累計寄付総額: 4,096万8,142円

発 行 枚 数:約14万枚(2024年2月末時点)

